
調査人数

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

143 170 150 139 142 130

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

83.9% 79.4% 93.3% 98.6% 97.2% 99.2%

16.1% 20.6% 6.7% 1.4% 2.8% 0.8%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

29.2% 18.5% 17.1% 12.4% 5.8% 6.2%

31.7% 29.6% 27.1% 16.8% 16.7% 14.0%

26.7% 21.5% 28.6% 27.7% 34.8% 24.0%

9.2% 15.6% 12.1% 14.6% 16.7% 22.5%

3.3% 14.8% 15.0% 28.5% 26.1% 33.3%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

54.7% 55.1% 65.1%

75.9% 71.7% 82.2%

84.7% 79.7% 90.7%

10.2% 5.1% 7.8%

6.6% 6.5% 11.6%

34.3% 25.4% 36.4%

55.5% 66.7% 66.7%

17.5% 20.3% 20.9%

19.0% 12.3% 12.4%

6.6% 9.4% 10.1%

27.7% 23.9% 34.9%

4.4% 2.2% 1.6%

5.1% 1.4% 3.9%

１３　「その他」の記述

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

0.0% 2.2% 3.9%

14.6% 7.2% 15.5%

85.4% 90.6% 80.6%

インターネット等に関する調査集計票

令和５年２月

愛媛県教育委員会義務教育課

小学校 中学校

質問１　あなたは、携帯やスマホ、ゲーム機等、インターネットが利用できる自分専用の機器を持っていますか。（全員回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　持っている

２　持っていない

質問２　あなたがその機器を利用する時間は、１日平均どのくらいですか。（質問１で「持っている」と答えた者のみ 回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　　０分～３０分未満

２　　３０分～１時間未満

３　　１時間～２時間未満

４　　２時間～３時間未満

５　　３時間以上

質問３　あなたが持っている機器を使って、次のようなことをした経験がありますか。（質問１で「持っている」と答えた者のみ
回答）※複数回答可

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　メールのやりとりをする

２　調べ物をする

３　音楽を聴いたり、動画を見たりする

４　動画をアップする

５　プロフやブログを見る、書き込む

６　ソーシャルメディアを利用する（ＬＩＮＥ、ツイッターなど）

７　オンラインゲームをする（お金は使わない）

８　オンラインゲームをする（お金を使う）

９　音楽やゲームを有料でダウンロードする

１０　インターネット上で買い物をする

１１　目的はなくニュースや興味のあるサイトを見る

１２　インターネットは使っていない

1３　その他

質問４　メール（ライン等を含む）に対して、返信することを負担に感じたことがありますか。（質問１で「持っている」と答えた者
のみ 回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　　よくある

２　　時々ある

３　　ない



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

37.8% 44.7% 48.7% 57.6% 58.5% 70.8%

62.2% 55.3% 51.3% 42.4% 41.5% 29.2%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

20.4% 31.6% 43.8% 31.3% 19.3% 9.8%

79.6% 68.4% 56.2% 68.8% 80.7% 90.2%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

27.5% 14.5% 22.8%

12.5% 7.2% 16.3%

60.0% 78.3% 60.9%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

72.5% 83.1% 64.1%

27.5% 16.9% 35.9%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

63.8% 65.2% 67.8%

39.7% 44.9% 33.9%

48.3% 21.7% 13.6%

41.4% 52.2% 42.4%

50.0% 42.0% 37.3%

13.8% 5.8% 3.4%

６「その他」の記述

質問５　あなたは、自分の専用の携帯電話またはスマートフォンを持っていますか。（全員回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　持っている

２　持っていない

質問６　あなたが持っているのは、どのタイプですか。（質問５で「持っている」と 答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　　携帯電話

２　　スマートフォン

質問７　あなたは、フィルタリングサービスを利用していますか。（質問５で「持っている」と答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　利用している

２　利用していない

３　わからない

質問８　あなたは、家族と携帯電話等の使い方についてのルールを決めていますか。（質問５で「持っている」と答えた者のみ
回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　決めている

２　決めていない

質問９　家族と決めているルールはどのようなものですか。（質問５で「決めている」と答えた者のみ回答）
     　※複数回答可

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　使用する時間帯について

２　使用する場所について

３　使用料金について

４　メール等の内容について

５　学校のルールを守ることについて

６　その他



４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

2.9% 1.4% 1.5%

0.0% 0.7% 0.8%

0.0% 0.7% 0.0%

2.9% 2.8% 6.2%

2.9% 0.7% 0.8%

2.2% 0.7% 0.8%

0.7% 0.7% 4.6%

1.4% 3.5% 0.8%

89.9% 91.5% 88.5%

８　「その他」の記述

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

98.6% 96.5% 96.9%

1.4% 3.5% 3.1%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

25.5% 40.1% 34.1%

35.0% 24.1% 17.5%

39.4% 35.8% 48.4%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

83.9% 81.8% 84.9%

65.0% 46.0% 55.6%

58.4% 61.3% 74.6%

10.9% 11.7% 9.5%

16.8% 11.7% 18.3%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

99.3% 100.0% 98.4%

19.0% 2.2% 1.6%

48.9% 49.6% 65.9%

1.5% 0.0% 2.4%

19.7% 12.4% 11.1%

32.1% 17.5% 28.6%

22.6% 19.7% 27.0%

質問１0　あなたは、次のようなことをされた経験がありますか。（全員回答）　※複数回答可

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　ネット上で悪口を書かれた

２　自分の個人情報や写真などをネット上に書かれた

３　心当たりのない利用金額の請求を受けた

４　知らない人から何度もメールや電話があった

５　しつこくメールが送られたり、つきまとわれたりした

６　インターネットで知り合った人と実際に会った

７　ライン等で仲間外れにされた

８  その他

９　そのような経験はない

質問11　あなたは、過去1年間にゲーム機、パソコン、スマホなどでゲームをしましたか。（全員回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　した

２　してない

質問12　ゲームは、主にオンラインでしていますか、それともオフラインでしていますか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ
回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　　主にオンライン

２　　主にオフライン

３　　両方同じくらい

質問13　通常は誰とゲームをしていますか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ回答）※複数回答可

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　一人で

２　家族

３　現実の友人

４　ネット上の友人

５　ネット上の見知らぬ人

質問１4　ゲームをする場所はどこですか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ回答）※複数回答可

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　自宅

２　学校

３　友人の家

４　ネットカフェ

５　ゲームセンター

６　移動中に

７　Wi-Fiのある施設（駅、コンビニ、デパートなど）



４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

42.3% 29.9% 30.2%

23.4% 35.8% 31.7%

14.6% 13.9% 12.7%

9.5% 11.7% 12.7%

6.6% 7.3% 10.3%

3.6% 1.5% 2.4%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

13.9% 13.1% 15.1%

28.5% 14.6% 20.6%

16.1% 24.8% 15.9%

15.3% 13.1% 11.9%

9.5% 16.1% 16.7%

16.8% 18.2% 19.8%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

32.1% 26.3% 31.7%

67.9% 73.7% 68.3%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

7.3% 10.9% 11.1%

92.7% 89.1% 88.9%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

5.1% 1.5% 2.4%

94.9% 98.5% 97.6%

４年 ５年 ６年 １年 ２年 ３年

2.2% 4.4% 4.0%

97.8% 95.6% 96.0%

質問１5　平日、ゲームを１日に何時間くらいしていますか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　1時間未満

２　１時間～２時間未満

３　２時間～３時間未満

４　３時間～４時間未満

５　４時間～６時間未満　

６　６時間以上

質問１6　休日、ゲームを１日に何時間くらいしていますか。　（質問11で「１．した」と答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　1時間未満

２　１時間～２時間未満

３　２時間～３時間未満

４　３時間～４時間未満

５　４時間～６時間未満　

６　６時間以上

質問17　ゲームをやめなければならないときに、やめられないことがよくありますか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ回
答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　はい

２　いいえ

質問18　ゲームの影響で、学校の成績が下がったと思いますか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　はい

２　いいえ

質問19　ゲームの影響で、学校を欠席、または遅刻したことがありますか。（質問11で「１．した」と答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）

１　はい

２　いいえ

１　はい

２　いいえ

質問20　ゲーム課金（アイテム等を買うためお金を使う）が多く、家族や他の人に注意されたことがありますか。（質問11で「１．
した」と答えた者のみ回答）

回　　　　　答
小学校（人） 中学校（人）


